*. Расчет потерь мощности и электроэнергии в линии электропередачи
Общую величину потерь 
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где 
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 –потери холостого хода линии, кВт;

L – длина линии электропередачи, км;
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 – удельное активное сопротивление линии, Ом./км;
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 – расчетный ток в линии, А.

По формуле (*.1)
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 EQ 0+2,5 ∙0,2∙150\S (2)=11,25  кВт.
Общую величину потерь 
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 реактивной мощности в линии определяют по формуле
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где 
[image: image9.wmf]ХХ
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 – реактивные потери холостого хода линии, кВар;
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 – удельное реактивное сопротивление линии, Ом./км.
По формуле (*.2)
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 EQ 0+2,5∙0,45∙150\S(2)  EQ = EQ 25,31  кВар.
Полные потери мощности в линии определяются по формуле:
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Потери активной энергии 
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 в линии определяются по формуле:
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где 
[image: image17.wmf]Г

T

 – число часов работы линии в году, час;
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 – время максимальных потерь, условное число часов, в течение которых максимальный ток, протекающий непрерывно, создает потери энергии, равные действительным потерям энергии за год:
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где ТМ – время использования максимума нагрузки, условное число часов, в течение которых работа с максимальной нагрузкой передает за год столько энергии, сколько при работе по действительному графику, час.
С учетом известного ТМ:
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 EQ \B(0,124+\F(4500;10000))\S(2)8760=2886,21  час.
По формуле (*.4):
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 EQ 0∙8760+2,5∙0,2∙ 

 EQ 150\S(2)∙2886,21 
 EQ =32469,86  кВт·час.

Потери реактивной энергии 
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 в линии определяются по формуле:
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 EQ 0∙8760+2,5∙0,45∙ 

 EQ 150\S(2)∙2886,21=73057,18  квар·час.
Полные потери электроэнергии в линии определяются по формуле:
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Стоимость потерь С активной электроэнергии в линии определяется по формуле:
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где C0 – средняя стоимость 1 кВт∙часа электроэнергии, руб/кВт∙час.

[image: image29.wmf]=

С



 EQ 1,96∙32469,86=143192,08  руб/кВт∙час.
Результаты расчета сведены в табл. *.1.
Таблица *.1
Результаты расчета потерь мощности и электроэнергии в линии электропередачи
	Параметр
	Размерность
	Значение

	Длина линии (L)
	км
	2,5

	Удельное активное сопротивление линии (Rо)
	Ом/км
	0,2

	Удельное реактивное сопротивление линии (X0)
	Ом/км
	0,45

	Активные потери холостого хода линии (Pхх)
	кВт
	0

	Реактивные потери холостого хода линии (Qхх)
	квар
	0

	Расчетный ток в линии (Iр)
	А
	150

	Временя максимума нагрузки (Тм)
	час
	4500

	Число часов работы линии в году (Tг)
	час
	8760

	Средний тариф на активную электроэнергию (Co)
	руб/кВт·час
	1,96

	Значение потерь активной мощности в линии (Pл)
	кВт
	11,25

	Значение потерь реактивной мощности в линии (Qл)
	кВар
	25,31

	Значение полных потерь мощности линии (Sл)
	кВА
	27,70

	Значение времени максимальных потерь (
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 - условное число часов, в течение которых максимальный ток, протекающий непрерывно, создает потери энергии, равные действительным потерям энергии за год. 
	час
	2886,21

	Годовое значение потерь активной энергии в линии (Waл)
	кВт·час
	32469,86

	Годовое значение потерь реактивной энергии в линии (Wрл)
	кВар·час
	73057,18

	Годовое значение полных потерь энергии в линии (Wл)
	кВ∙А·час
	79947,76

	Годовая стоимость потерь активной энергии в линии (С)
	руб/год
	143192,08
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